

单独 二胎不设统一时间表

武汉：渣土车堵路遭劝阻 当场倒土活埋5人

11月15日上午，三辆渣土车在武汉市江岸区堤角花鸟宠物大世界的大门前倒土封门，面对市场工作人员的劝阻，他们竟然无情地将整车渣土倒在人的身上。

记者赶到堤角花鸟宠物大世界，门口两堆渣土赫然堵住了市场进出通道。市场的工作人员介绍，早上9点左右，一百多人带着锄头、洋镐等工具来到市场门口，不一会儿，三辆满载渣土的渣土车驶来，准备倾倒渣土。

武汉市江岸区堤角花鸟宠物大世界张经理说：我们的工作人员就站在门口，不让倒，王书记就说了，埋人！我们的人四五个人被埋了，有的是埋到胸，但有一个完全被埋住了。

张经理和同事用了近半个小时，才将被埋的四个人挖出来。其中一名姓李的师傅全部被埋，挖出来时下肢已经没有知觉，被紧急送往医院。张经理介绍，上个月市场逐步安装遮阳棚，没想到竟惹怒了江岸区后湖街幸福社区。

张经理介绍，2010年，他们要在张公堤北侧建立花鸟宠物市场，由于选址用地在堤防管理范围，他们按照武汉市国土资源与规划局的要求，在征得武汉市水务局同意后，动工建设。可幸福社区却坚持此地为他们所有。三年来，双方矛盾不断。

武汉市江岸区堤角花鸟宠物大世界张经理说：我们打了市长热线，也报告了武汉市水务局好多部门，请他们协调，但没有人管。

幸福社区的工作人员介绍，花鸟宠物市场所在地属于原幸福村所有，现在幸福村要拆迁，花鸟市场也在拆迁规划内。花鸟宠物市场安装遮阳棚则会影响拆迁赔偿计算。因此，社区不允许花鸟市场安装遮阳棚。但是他们表示，对于早上的事毫不知情。目前，警方已介入调查。

据悉，经过抢救，被埋的李师傅在17日下午恢复了意识，但李师傅腰部以下还不能动，全身多处软组织挫伤，还得继续留院观察。

据湖北经视

国家卫生计生委副主任王培安解释说，单独 二胎政策适用于一方为独生子女的夫妇。一般地讲，独生子女是指本人没有同父同母、同父异母或同母异父的兄弟姐妹。

各省份自行确定实施时间

王培安表示，启动实施单独 二胎政策，由各地依据《人口与计划生育法》，通过省级人民代表大会或其常委会修订地方条例或作出规定，依法组织实施。全国不设统一的时间表，将由各省（区、市）根据实际情况，确定具体时间。但是，各地启动实施的时间不宜间隔得太长。

可优先安排大龄夫妇再生育

针对是否会出现符合条件夫妇扎堆生育的问题，王培安表示，从全国来看，符合单独 二胎再生育条件的夫妇总量不是太大，再加上单独 二胎政策由各省（区、市）根据当地实际情况，确定具体的启动时间，各地启动实施政策会有时间差，因此，短期内不会出现出生人口大幅增长的问题。

但是，符合单独 二胎再生育条件人数较多的地区要注意防止这个问题。这些地区可以采取倡导合理生育间隔、优先安排年龄较大的单独 夫妇再生育、做好再生育审批等，防止出生堆积。国家将根据 十二五 人口发展

规划、近年出生人口变动情况以及单独 二胎政策启动实施情况，编制年度人口计划，加强引导调控，确保出生人口控制在合理范围之内，防止发生大的波动。

只要一方户口所在地允许即可

如果夫妻双方的户籍所在地为同一省份，该省份修订了人口与计划生育条例或人大常委会作出了专门规定，允许单独 夫妇可生育两个孩子，就可以按程序申请再生育。夫妻户籍不在同一省份，只要任何一方户口所在地允许单独 夫妇生育两个孩子，就可在那里申请再生育。 据北京晨报

清华大学研发出检测盒：一滴血可测出肺癌

清华课题组首次在国际上证明，人热休克蛋白 Hsp90 为一个全新的肿瘤标志物，并研发出定量检测试剂盒。只需肺癌患者的一滴血，就可用于病情监测和治疗效果评价。未来，这个研究成果还可能应用于肝癌、胃癌等多种癌症的检测。 据法制晚报

小伙捐骨髓被告知 明年再捐 今年任务已完成

在西安工作的小魏准备捐献自己的骨髓，谁知血站和骨髓库均表示，今年采集骨髓的任务已经完成，要捐献只能等到明年3月，小魏不明白：怎么捐献骨髓还有任务？

对此，陕西骨髓库资料管理科一位工作人员表示，今年陕西募集捐献骨髓志愿者的工作确实已经结束。据其讲，每年各省募集捐献骨髓志愿者的工作都有人数限制，一般3000到5000人不等，采集任务由国家骨髓库向各省配发，陕西募集志愿者一般都是3月份开始，9月份结束。这主要是受财政经费限制。 据广东卫视

身陷 包养协议门 贵港一局长丢官

11月3日，有人在国内多家网站上发帖称，广西贵港市港南区地税局八塘分局局长，与一名在娱乐城谋生的女子有包养关系，并贴出一纸协议书：双方保证在关系未清前，不能与第三者发生关系，双方至少一周见面一次，女方不能干涉影响男方工作、家庭。此前，在10月16日，记者已接到有关此事的爆料，并前往当地调查。

11月15日，贵港市港南区地税局在网上回应称，他们已对网帖所反映的内容进行立案调查，并于11月4日免去该局长的职务。

网帖中被曝光的局长叫陶毅，贵港人；与陶有纠葛的涉事女子叫樊萍，家住广东连州市。该女子现在南宁打工。 据南国早报

台风致菲律宾300万人无家可归 议员称萨马省不复存在



综合外电报道，11月8日强台风海燕 袭击菲律宾造成重大伤亡。目前死亡人数已经上升到3633人，1179人失踪。但是随着救援人员深入的更多孤立小岛上的社区展开搜寻行动，估计死亡人数还会出现大量攀升。

阿基诺总统17日视察莱特省的塔克洛班市，他因受到救灾相应迟缓、效率

低下而备受抨击，导致这次灾难是全球有记录以来最猛烈的风暴之一。

菲律宾国会议员本·伊瓦多恩空中视察他所代表的地区后惊呼，萨马省已经不复存在。他的选区80%的选民靠种植椰子树为生，而目前全部椰子树都被连根拔起，或荡然无存。伊瓦多恩说，补种将耗时5至10年，他不知道，其间人

们将如何为生。

在另外一座城市，即宿务最北端的达安班塔延，那是正好位于台风经过之路径。有关官员说，农业被全部摧毁。联合国机构说，风灾造成近300万人无家可归，其中的数十万人在四处流浪。 据央视

发挥协会作用 创新管理模式

近日小微企业融入市电镀与危险化学品行业协会 大家庭

本报讯（记者 郑茜 通讯员 郑国云 周朝义）昨日，记者从市电镀与危险化学品行业协会获悉，该协会自成立以来，积极和公安部门对接，不断深入基层和企业主面对面沟通交流，以加深企业主对我市危险化学品管理工作的理解。

该协会一名负责人介绍，目前我市经营、使用危险化学品的企业有上百家，主要集中在钻头、刀具、铝氧化及一些电子、电器企业。另外，有部分分布在家庭小作坊中，属于小微企业。

他们不同于大、中型企业已加入有关行业协会组织。为便于有序管控，使管理工作到边到线，市电镀与危险化学品行业协会把这些企业纳入该协会，把电镀企业和这些小微企业有机结合，充分整合各企业、行业的优势，做到优势互补、资源共享。

我们加入到协会这个家后，也能充分利用这个平台来反映自身的需求了。一名家庭作坊企业主说。

今年9月16日，乐清市电镀和危险

化学品行业协会成立，这标志着我市对经营、使用危险化学品管理工作迈上了一个新台阶，相关管理工作也更加规范化。

该协会整合各类企业的资源和优势，促进协会做大、做强、做优，使协会在为企业服务等方面有更大的提升空间。

而公安部门和市电镀与危险化学品行业协会也通力合作，相互支持，更加有效地对企业进行管理和服

50多名老科协会员集中学习 十八届三中全会精神

本报讯（记者 郑茜 通讯员 卢思维）11月14日上午，乐清市老科技工作者协会召开二届二次理事会，并集中学习十八届三中全会精神。该协会50多名会员参会。

现场，与会人员个个争相发言，畅谈十一届三中全会以来，中国改革开放的伟大成果以及当前面临的国际、国内形势。

该协会理事仇德熙、盛再荣、朱金

桃、虞一杰和顾问陈永斐在会上发言，一致认为十八届三中全会审议通过的《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决议》是改革深入发展、社会进步的表现，并认为该决议深化了改革，重启了改革之门。

我们会深入学习贯彻十八届三中全会精神，围绕中心，服务大局，按照协会章程规定，做好各项工作。市老科技工作者协会负责人说。

彩色照片发生分解反应会褪色

翻看老照片时，总会发现照片上原来那美好的色彩渐渐退了色，远不如当年清晰明亮。这是何因？

彩色照片上的各种彩色染料，大部分是结构较复杂的有机分子，它们的性质比较活泼，遇到强烈的阳光照射及潮湿闷热的环境，均会发生分解反应。所以，一旦保管不妥，就会使彩色照片发生褪色现象。

另外，如果彩色照片遇到一些具有强氧化性的化学试剂，也会促使彩色照片上的染料分解，而使照片的颜色褪色。彩色照片有时还会出现偏色现象。这是因为照片上的染料是由3种不同颜色的染料组成，而这3种染料在相同的光照或相同的化学试剂作用下，褪色的程度是不相同的。所以一旦某些颜色发生变化，就出现偏色现象了。

冰雹是怎样形成的



其实，冰雹和雷雨同出一家，它们都来自积雨云，产生冰雹的积雨云升降气流特别强烈，这种积雨云又称为冰雹云。积雨云是空气很不稳定的产物。

空气强烈不稳定，在阳光强烈的暖湿季节最容易发生冰雹，那时空气所含的水汽很多，而且低层大气又易被太阳晒热的地面烤热，形成下热上冷的很不稳定的空气柱，发生强烈对流，并发展为能产生冰雹的积雨云。

积雨云中的上升气流很强，足以支持云中增大的冰雹块，使云中冰雹随着气流的升降，不断与沿途的雪花、小水滴等合并，形成具有透明与不透明交替层次的冰块。当其增大到一定程度，上升的气流无法支持时，就降落到地面上来。由于冰雹云云顶可伸展到距地面10千米以上，所以即使在夏季，空中也有足够厚的低于冰点的低温区可以孕育冰雹块。

为什么婴儿生下来就会哭？

正常的婴儿往往伴随着哭声落地，婴儿不哭，家人们反而开始着急了。为什么婴儿一出生就哭呢？

胎儿在子宫里是不呼吸的，出世后的婴儿就必须依靠自己的呼吸来吸入氧气和排出二氧化碳。胎儿的肺内没有空气，肺还是一团结实的组织。

婴儿出生后，由于身子不再蜷成一团，原来曲缩着的胸廓忽然伸张，胸腔立即扩大，肺叶也跟着张开，这时就吸进了第一口空气。空气从气管进入肺部，吸气肌肉群马上松弛，呼气肌肉群立即收缩，胸廓收缩到原来大小，迫使肺内的空气排出。呼出的气体经过喉头时，喉头肌肉收缩，喉腔内两根声带拉紧靠拢，气体冲击声带，声带振动就发出了类似哭的叫声。

婴儿刚出世时，血液中二氧化碳含量较多，使呼吸中枢受到刺激而变得兴奋，所以婴儿会大口大口地呼吸。因此，每个婴儿出世以后都要这么哭一阵，等到呼吸活动建立了正常节律，也就不再这么哭了。

为什么人会衰老？

保养再好的人也无法抵挡衰老。

人体组织细胞大约每6-7年就要更换成新细胞。这些衰老细胞死亡了，但人的生命并不因此死亡，这是因为新的细胞都有再生能力的缘故。而神经细胞是没有再生可能的，它的衰老死亡，可导致人体整个生命的衰老死亡。

目前研究认为，人体衰老首先是中枢神经系统和植物神经系统正常功能受到损伤。神经系统在机体调节中起主导作用，如机体内环境的稳定状态遭到破坏时，即可发生衰老。在老年机体组织中一般都可发现色素的堆积，这种色素是脂类氧化后的结果，故认为细胞膜上脂质与蛋白质受自由基损伤也是衰老的一个因素。



本报综合